3akioueHue
10 pe3y1bTaATaM AHTHKOPPYNUHOHHOM IKCIEPTH3bI
IIpoekTa nmocraHoBIeHUs AAMUHUCTPALMY MYHULMIIAILHOIO 00Pa30BaHuUs
[aBnosckuii pation «O6 yTBepk1eHUN pasMepa OIJIaThl 3a JJONOJHUTEIBHBIE
[LTIATHBIC YCIYTH MYHULMIIAIBHOTO Ka38HHOIO IOIKOIBHOIO 00pa30BaATENLHOTO
YUPEHACHUS IeTCKUH ca/l KOMOMHUPOBAHHOTO Biaa No 5 CTAHMIb! [1aB1OBCKOIY

OT A E 25 Ne 72

YnpasiaeHueM NpaBoBoro obecreyeHus U MYHULMIAIBLHOH  CJTYKOBI
IMUHHCTpAlMd  MYHULMNAIBHOIO  00pa3oBaHus I1aBlIOBCKUIl palioH B
COOTBETCTBUM ¢ DelepanbHBIM 3aKOHOM OT 17 wuions 2009 roga Ne 172-®@3 «0O6
aHTUKOPPYIIIMOHHON OSKCIIEPTU3€ HOPMATUBHBLIX IIPABOBBLIX AKTOB U IIPOEKTOB
HOPMAaTHBHBIX MPABOBBIX aKTOB», MeToaukoi npoBeneHwus aHTHKOPPYTIIIHOHHOM
PKCMEPTH3BI HOPMATUBHBIX MIPABOBBIX aKTOB U [POEKTOB HOPMATHBHbIX [IPAaBOBHIX
aKTOB, yTBEPXKIACHHOHN nocTaHoBIeHHeM [IpaBuresnbeTBa Poccuiickoil Denepanun
oT 26 despang 2010 roga Ne 96, [lopsiakom mpoBeaeHus AHTHUKOPPYILHUOHHOMN
OKCIEPTU3bl MYHMUMIAIbHBIX HOPMATHBHBIX [IPABOBBIX AaKTOB U IIPOEKTOB
MYHHULUNATBHBIX HOPMAaTUBHLIX [IPaBOBBIX aKTOB aIMHHHUCTPALIUY
MYHULOUNANBHOTO  00pa3oBaHus  [laBiIOBCKHMIl paiioH,  yTBep)KIEHHBIM
HMOCTAHOBJICHUEM aAMMHHUCTPALMK MYHUMLMIAIBHOTO 06pa3oBanus [laBIoBcKuil
paiion ot 27 nronst 2018 roma Ne 1067, TIPOBE/IEHA AaHTHKOPPYIILUOHHAS YKCIIEPTH3a
NIPOCKTa  IIOCTAHOBNEHHS  aIMUHHUCTPALHH  MYyHHLHUNAILHOIO obpazoBaHus
aBnosekumit paiion «O6 yTBepKAEHHM pasMepa OIUIAThI 34 JOITOJIHUTEIbHBIE
[UIATHBIC YCIYTH MYHMUMNAIBHOIO Ka3€HHOTO JOLIKOJBHOTO 0OPA30BATENLHOIO
YUPEXKACHHs JETCKUH ca/l KOMOUHMPOBAHHOTO Brja No 5 craHMlbl [1aBmoBckoity B
HEJIAX  BBIABIICHHUS B HEM KOPPYNLHOTEHHBIX (AKTOPOB M uX MIOCJIEIYIOLIIEero
YCTpaHEHHUS.

[lpoekT  mnpencTaBieH  ynpaBneHHEM — KOHOMHKM aAMUHHUCTPALIUY
MYHHLHIANBbHOrO 00pasoBanus IlaBnosckuii paiioH,

B paccMoTpenHOM npoekTe MyHHIMMNATBHOrO HOPMAaTHBHOI'O MIPaBOBOTO
aKTa KOpPYINUUOTEHHBIE (PaKTOPEI HE BHISIBICHE.

Benymwmi cnenunanuct ynpasnenus

TIPaBOBOTO OOECIIEUEHUS U MyHHULIUITATBHON

CILy>KObI @ IMUHHCTPALIUH .

MYHHULHIIATBHOTO 00pa3oBaHUst el D) - T =

ITaBnoBckuit paiton C === J.0. Cepena



